
                   
       

PROCES – VERBAL nr. 2073 din 01.11.2021
privind  lucrările  şedinţei  ordinare  a  Consiliului  local  al  comunei  Ciulniţa,  judeţul

Ialomiţa,din data de 27.10.2021.

Sunt  prezenţi:  Militaru  Viorel,  Grigore  Constantin,  Constantin  Cătălin-Marius,
Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Moldoveanu Ionuț, Dobre
Vasile  și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește : Voicu Claud.  
Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general

al  comunei  Ciulnița,  doamna  Chiţu  Nela.  Secretarul  general   al  unității  administrativ-
teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din  23.09.2021 şi nu sunt
obiecţii din partea consilierilor referitor la conţinutul procesului verbal, acesta fiind aprobat
în  unanimitate  de  către  consilierii  prezenţi.  Înainte  de  îneperea  ședinței  domnul  primar
propune  ordinea de zi să fie suplimentata cu următoarele propiecte de hotărâre :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general prin
Programul  național  de  investiții    “  Anghel  Saligny “,  pentru   realizarea  obiectivului  de
investitii „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești,
comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

 2.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  plății  sumei  de  24.128  lei  reprezentând
contravaloarea normei de hrană aferentă anilor 2016-2020 domnului Costea Constantin.

Propunerea domnului este aprobată de toți consilieri prezenți.
Domnul consilier Fieraru -Albert - președintele de ședință dă citire dispoziţiei nr. 

199/21.10.2021 privind convocarea şedintei ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine
de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru
trim.III al anului 2021. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei
Ciulnița,  județul  Ialomița,  pe  anul  2021.  Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pe
anul 2021. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  Hotărârii  Consiliului  local  Ciulnița
nr.78/26.08.2021 privind modificarea și  completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc
domeniul  privat  al  comunei  Ciulnița.  Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.

5.Proiect  de hotărâre privind  participarea Comunei  Ciulnita  la  “Programul privind
creşterea  eficienţei energetice  şi  gestionarea  inteligentă  a  energiei  în  clădirile  publice”  și
aprobarea indicatorilor tehnico-economici a proiectului  „Cresterea eficientei energetice si
gestionarea inteligenta a energiei la Scoala Generala cu clasele I-VIII Ciulnita, comuna
Ciulnita,  judetul  Ialomita”. Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul  Gheorghe
Stelică.

6.Proiect de hotărâre  privind participarea Comunei Ciulnita la “Programul privind
creşterea eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”  și
aprobarea indicatorilor tehnico-economici a proiectului „ Cresterea eficientei energetice si
gestionarea  inteligenta  a  energiei  la  Caminul  Cultural  din  satul  Poiana  -cartier
Ghimpati,  comuna Ciulnita,  judetul  Ialomita”.  Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -



domnul Gheorghe Stelică.
7.Proiect  de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.  Iniţiator  -  Primarul

comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general prin

Programul  național  de  investiții    “  Anghel  Saligny “,  pentru   realizarea  obiectivului  de
investitii „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești,
comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

Diverse:
1.Cererea doamnei Dragomir Safta- agent poștal,  prin care solicită încheierea unui

contract de comodat pentru spațiul în care funcționează Agenția Poiana.
2.Cererea doamnei Dutu Mihaela-Daniela prin care solicită rezilierea contractului de

închiriere nr 2116/03.10.2017.
3.Cererea domnului Panait George prin care solicită ca echipa de fotbal Baraganul

Ciulnița 2 să efectueze antrenamente în baza sportivă.
4.Cerera  SC  Clean  Tech  International  SRL pirn  care  solicită  concesionarea  unei

suprafete de cca 7,00 ha . 
5.Cererea SC Clean Tech International SRL prin care solicită asfaltarea drumului către

fabrică.
6.Cererea domnului Bălan Gheorghe prin care solicită clarificarea situației terenului

amplasat în tarlaua Pd 517.
Ordinea de zi este supusă la vot şi aprobată de către toţi consilierii prezenţi(10).
La  punctul  1  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind

aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trim.III al anului 2021. Neexistând
luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre
analizat.  Cu votul pentru a 10 consilieri  din  10 prezenţi  se adoptă HCL Ciulniţa nr.90
privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trim.III al anului 2021.

La  punctul  2  al  ordinii  de  zi  intiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul
2021.Domnul  primar  explică  consilierilor  prezenti  că  rectificarea  bugetului  de  venituri  şi
cheltuieli pe anul în curs se datorează faptului că prin Hotărârea Guvernului nr. 1088/2021,
comunei  Ciulnița  ni  s-a  repartizat  suma  de  300  mii  lei  iar  prin  adresa  nr.  ILG-STZ
23528/16.09.2021 a Administrației Județene a finanțelor Publice Ialomița, ni s-a repartizat
suma de 73 mii lei.Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune
la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se adoptă
HCL Ciulniţa nr.91 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița,
județul Ialomița, pe anul 2021.

La  punctul  3  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
completarea Programului anual al  achizițiilor publice pe anul 2021.  Neexistând luări  de
cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat.
Cu  votul  pentru  a  10  consilieri  din   10  prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.92 privind
completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.  

La  punctul  4  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre privind
modificarea  Hotărârii  Consiliului  local  Ciulnița  nr.78/26.08.2021  privind  modificarea  și
completarea  inventarului  bunurilor  care  alcătuiesc  domeniul  privat  al  comunei  Ciulnița.
Modificarea inventarului bunurilor care apartin domeniului privat al comunei Ciulnita,constă
în faptul  că la pozitia nr. 1 la lotul nr. 3, lotul nr. 4 si la pozitia nr. 77 la lotul nr. 7, lotul nr. 8
si lotul nr. 9 , vecinul din partea de nord a fost înscris greșit domeniul privat al com.Ciulnita,
în loc de corect De 378 .Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă
supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se
adoptă  HCL  Ciulniţa  nr.93 privind  modificarea  Hotărârii  Consiliului  local  Ciulnița
nr.78/26.08.2021 privind modificarea și  completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc
domeniul privat al comunei Ciulnița.

La  punctul  5  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre privind
participarea  Comunei  Ciulnita  la  “Programul  privind  creşterea  eficienţei energetice  şi
gestionarea  inteligentă  a  energiei  în  clădirile  publice”  și  aprobarea  indicatorilor  tehnico-



economici a proiectului „Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei la
Scoala  Generala  cu  clasele  I-VIII  Ciulnita,  comuna  Ciulnita,  judetul  Ialomita”.Domnul
primar explică consilierilor prezenti. Avem în pregătire depunerea unui proiect de finanțare în
cadrul  Programului  privind  creşterea  eficienţei energetice  şi  gestionarea  inteligentă  a
energiei în clădirile publice, gestionat de către Ministerul Mediului, Apelor si Padurii, prin
Administrația Fondului pentru Mediu aprobat prin  Ordinul nr. 2057 din 16 noiembrie 2020
pentru aprobarea Ghidului de finanţare a Programului privind creşterea eficienţei energetice
şi  gestionarea  inteligentă  a  energiei  în  clădirile  publice,  cu  modificarile  si  completarile
ulterioare.        Prin acest proiect se urmărește   realizarea   de investiţii pentru creşterea
performanţei energetice a imobilelor, respectiv:

a) îmbunătăţirea izolaţiei termice a clădirii, precum şi a altor elemente de anvelopă
care închid spaţiul condiţionat al clădirii;

b) introducerea,  reabilitarea  şi  modernizarea,  după  caz,  a  instalaţiilor  pentru
prepararea,  distribuţia  şi  utilizarea  agentului  termic  pentru  încălzire  şi  a  apei  calde  de
consum,  a  sistemelor  de  ventilare  şi  climatizare,  a  sistemelor  de  ventilare  mecanică  cu
recuperarea  căldurii,  inclusiv  a  sistemelor  de  răcire  pasivă,  precum  şi  achiziţionarea  şi
instalarea echipamentelor aferente şi racordarea la sistemele urbane de încălzire/răcire, după
caz;

c) utilizarea surselor regenerabile de energie;
d) implementarea sistemelor de management energetic având ca scop îmbunătăţirea

eficienţei energetice şi monitorizarea consumurilor de energie;
e) înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent şi incandescent cu corpuri de iluminat

cu  eficienţă  energetică  ridicată  şi  durată  mare  de  viaţă,  tehnologie  LED,  cu  respectarea
normelor şi reglementărilor tehnice în vigoare;

f) respectarea cerinţelor privind calitatea aerului interior prin ventilare mecanică cu
unităţi  individuale  sau  centralizate,  după  caz,  cu  recuperare  de  energie  termică  pentru
asigurarea necesarului de aer proaspăt şi a nivelului de umiditate;

Neexistând luări  de  cuvânt  şi  nici  întrebări,  preşedintele  de  şedinţă  supune la  vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa  nr.94 privind   participarea  Comunei  Ciulnita  la  “Programul  privind  creşterea
eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” și aprobarea
indicatorilor tehnico-economici a proiectului „Cresterea eficientei energetice si gestionarea
inteligenta a energiei la Scoala Generala cu clasele I-VIII Ciulnita, comuna Ciulnita, judetul
Ialomita”.

La  punctul  6  al  ordinii  de  zi  initiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
participarea  Comunei  Ciulnita  la  “Programul  privind  creşterea  eficienţei energetice  şi
gestionarea inteligentă a energiei  în  clădirile  publice”  și  aprobarea indicatorilor  tehnico-
economici a proiectului „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei
la Caminul Cultural din satul Poiana -cartier Ghimpati, comuna Ciulnita, judetul Ialomita”.
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa
nr.95 privind  participarea  Comunei  Ciulnita  la  “Programul  privind  creşterea  eficienţei
energetice şi gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” și aprobarea indicatorilor
tehnico-economici a proiectului „ Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a
energiei  la Caminul Cultural  din satul Poiana -cartier  Ghimpati,  comuna Ciulnita,  judetul
Ialomita”.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezinta proiectul de hotărâre privind alegerea
președintelui de ședință. Domnul presedinte de sedinta solicită să se facă propuneri.Domnul
consilier Mihăilă Ștefan îl propune pe domnul consilier Grigore Constantin. Nu mai sunt alte
propuneri.Supusă la vot propunerea domnului consilier Mihaila Stefan acesta este aprobată de
toți  consilierii  prezenti. Cu votul  pentru  a  10  consilieri  din   10  prezenţi  se  adoptă  HCL
Ciulniţa nr. 96 privind alegerea președintelui de ședință.

La  punctul  8  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
aprobarea cererii de finanțare și a devizului general prin Programul național de investiții   “
Anghel  Saligny  “,  pentru   realizarea  obiectivului  de  investitii  „Îmbunătățirea  rețelei  de
drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești, comuna Ciulnița, județul Ialomița”.
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https://idrept.ro/00214992.htm


Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa
nr.97 hotărâre  privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general  prin Programul
național  de  investiții    “  Anghel  Saligny  “,  pentru   realizarea  obiectivului  de  investitii
„Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești,  comuna
Ciulnița, județul Ialomița”.

La  punctul  9  al  ordinii  de  zi  initiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
aprobarea plății sumei de 24.128 lei reprezentând contravaloarea normei de hrană aferentă
anilor 2016-2020 domnului Costea Constantin. Domnul primar explică consilierilor prezenți
că domnul Costea Cnstantin și-a încetat raportul de serviciu și a transmis o solicitare prin care
dorește ca pentru perioada 2016-2020 să i se acorde norma de hrană cuvenită. In această
perioada datorită faptului că nu au existat fonduri suficiente pentru plata normei de hrană a
politistilor  locali,  acestora   li  s-a  acordat  norma  de  hrană  pe  zi  lucrătoare  și  nu  pe  zi
calendaristică așa cum a fost stabilită prin HCL nr. 101/2015.  Neexistând luări de cuvânt şi
nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul
pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.98 privind  aprobarea plății
sumei de 24.128 lei reprezentând contravaloarea normei de hrană aferentă anilor 2016-2020
domnului Costea Constantin.

Se trece la diverse.
1.Cererea doamnei Dragomir Safta- agent poștal,  prin care solicită încheierea unui

contract  de  comodat  pentru  spațiul  în  care  funcționează  Agenția  Poiana.  Domnul  primar
explică consilierilor prezenti că bunurile proprietate publică ale primăriei pot fi concesionate,
închiriate, date în folosință gratuită sau date în administrare, persoanelor juridice fără scop
lucrativ,  care  desfășoară  activitate  de  binefacere   sau  de  utilitate  publică  sau  serviciilor
publice.
Domnii consilieri sunt de acord cu cererea doamnei Dragomir dar cu respectarea prevederilor
Codului administrativ.  

2.Cererea doamnei Dutu Mihaela-Daniela prin care solicită rezilierea contractului de
închiriere nr 2116/03.10.2017. Toti consilierii sunt de acord cu rezilierea contractului.

3.Cererea domnului Panait George prin care solicită ca echipa de fotbal Baraganul
Ciulnița 2 să efectueze antrenamente în baza sportivă. Consilierii sunt de acord, dar la toate
antrenamentele  pe  care  le  vor  efectua  domnul  Panait  să-și  ia  un  angajament  ca  la
antrenamente participă dare membrii echipei de fotbalmentionati in cerere , iar în cazul în
care vor fi deteriorări sau distrugeri materiale la terenul de sport să suporte reparațiile. De
asemenea antrenamenetele vor fi aprobate de către directorul Școlii. 

4.Cerera  SC  Clean  Tech  International  SRL pirn  care  solicită  concesionarea  unei
suprafete de cca 7,00 ha. Domnul primar explică consilierilor prezenți că această solicitare se
datorează faptului că societatea vrea sa se modernizeze , să construiască un nou spatiu de
depozitare, să planteze o lizieră în jurul fabricii etc. Domnul consilier Grigore Constantin nu
este de acord,  iar ceilalti consilieri  sunt de acord.

5.Cererea SC Clean Tech International SRL prin care solicită asfaltarea drumului către
fabrică. Toti consilierii sunt de acord.

6.Cererea domnului Bălan Gheorghe prin care solicită clarificarea situației terenului
amplasat în tarlaua Pd 517. Consilierii sunt acord cu stabilirea unei întâlniri cu domnul Bălan
Gheorghe, pentru clarificarea situației terenului din Pd 517.  

Nemaifiind  nimic  de discutat  ,  iar  ordinea  de  zi  fiind  epuizată  se  declară  închisă
ședința Consiliului local.

              Preşedinte de şedinţă,                                        Contrasemnează
        Fieraru Ion-Albert                              Pt.Secretar general al UAT,

                                                                                                             Chițu Nela




